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АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
 

Найважливішим і найпершим джерелом отримання інформації про фінансовий 
стан будь-якого суб‘єкта господарювання є фінансова звітність. Слід зауважити, що 
звітність повинна містити лише доречну інформацію, оскільки ця інформація впливає 
на прийняття рішень користувачами і дає їм змогу оцінити минулі, теперішні та 
майбутні події.  

Тема аудиту фінансової звітності є досить актуальною на даним час і 
висвітлюється в роботах багатьох вітчизняних вчених, таких, як: Ільченко О.О. Р.Л. 
Хом‘як, І. Л. Цюцяк та багатьох інших. Згідно з вимогами П(С)БО 1 «Загальні вимоги 
до фінансової звітності» фінансова звітність повинна відображатися із дотриманням 
таких її обов‘язкових  характеристик як: зрозумілість, доречність, достовірність і 
зіставленість [1]. 

Проведення аудиту фінансової звітності на підприємствах є досить важливим. Це 
пов‘язано з тим, що з розвитком економіки господарюючі суб‘єкти почали окрім 
основної діяльності інвестувати вільні активи у фінансову та інвестиційну діяльність, 
тому тепер окрім керівництва і колективу підприємства, фінансова звітність цікавить 
вкладників капіталу, кредиторів, державні органи, на сам перед, податкову службу, 
фондові біржі та ін. І так вже склалось, що в умовах ринку пріоритетними є ті 
підприємства, звітність яких підтверджена аудиторським висновком. Тому на даному 
етапі розвитку аудиторських послуг в Україні значна увага повинна приділятися саме 
аудиту фінансової звітності, а також на покращення якості даних послух з перевірки 
фінансової звітності [2, с.46].  

Під час аудиту фінансової звітності, аудитор повинен керуватись такими 
нормативно – правовими документами, як Закон України «Про аудиторську 
діяльність»; Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні»; Міжнародні стандарти аудиту; Кодекс етики міжнародної федерації 
бухгалтерів; Положення (стандарти) бухгалтерського обліку та інші.  

Процес аудиту фінансової звітності поділяється на кілька етапів які включають в 
себе: планування, вивчення, оцінювання, встановлення достовірності та звітування. На 
етапі планування необхідно розробити загальну стратегію і тактику, визначити строки і 
обсяги аудиторської перевірки фінансової звітності. На етапі вивчення необхідно 
здійснити попередній огляд та дати оцінку стану бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності суб‘єкта господарювання. Етап встановлення достовірності базується на 
підтвердженні попередньо здійсненої оцінки про достовірність інформації про активи, 
зобов‘язання, власний капітал, доходи, витрати і фінансові результати. На 
завершальному етапі аудитор висловлює думку про відповідність та достовірність 
систем та показників обліку та звітності вимогам чинного законодавства [2, с.47]. 
Підтверджуючим документом відносно проведеного аудити фінансової звітності є 
незалежний аудиторський висновок.  

Таким чином, аудит фінансової звітності виконує важливу функцію відносно 
надання достовірної та точної інформації для користувачів, на основі якої вони 
зможуть прийняти правильне управлінське рішення. Завдяки аудиту фінансової 
звітності підприємство забезпечить себе суттєвим зменшенням ризиків, пов‘язаних з 
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прийняттям рішень, а також підвищить довіру з боку партнерів і забезпечить собі 
позитивний імідж. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ 
 

На сьогоднішній день створюється і функціонує все більше підприємств, метою 
яких є звичайно отримання прибутку. З метою ефективної діяльності великої 
різноманітності підприємств, керівники все частіше звертаються до аудиторських фірм. 
Ці спеціалізовані організації можуть виконувати безпосередньо аудиторські перевірки 
та надавати інші аудиторську послуги, пов‘язані з їх професійною діяльністю, зокрема, 
по наведенню та відновленню бухгалтерського обліку, у формі консультацій з питань 
бухгалтерського обліку, у формі консультацій з питань бухгалтерського обліку та 
фінансової діяльності, експертизи і оцінки стану фінансово-господарської діяльності та 
інших видів економіко правового забезпечення господарської діяльності суб‘єктів 
господарювання. Перелік послуг, які можуть надавати аудитори або аудиторські фірми, 
визначається Аудиторською палатою України відповідно до стандартів аудиту. Так до 
послуг, що можуть надавати аудиторські фірми відносяться:  

1. Завдання з надання впевненості: 
 Аудит історичної фінансової інформації, зокрема фінансової звітності. 
 Огляд історичної фінансової інформації. 
 Ззавдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної 

фінансової інформації. 
2. Супутні послуги, визначені Міжнародними стандартами супутніх послуг: 
2.1 Завдання з виконання погоджених процедур стосовно фінансової інформації. 
2.2 Завдання з підготовки фінансової інформації. 
3. Інші послуги, повязані з професійною діяльністю аудиторів, визначені Законом 

України «Про аудиторську діяльність»: 
3.1 Ведення бухгалтерського обліку. 
3.2 Складання фінансових звітів. 
3.3 Відновлення бухгалтерського обліку. 
3.4 Консультації с питань бухгалтерського обліку та фінансової звітності: обрання 

облікової політики, встановлення та дотримання методології бухгалтерського обліку та 
інші [1]. 

Постійне зростання попиту на аудиторські послуги в Україні визначається двома 
основними факторами: розвитком господарського законодавства та розвитком ринку як 
такого, саме це потребує їх сучасного та удосконалення аудиторських послуг, що 
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